

**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE AUTORIZACIÓN DE EMISIONES A LA ATMÓSFERA PARA FÁBRICA DE YESO Y ESCAYOLA UBICADA EN EL MUNICIPIO DE MARTOS (JAÉN) (JA/AEG/57/15).**

Advertido error en la RESOLUCIÓN DE AUTORIZACIÓN DE EMISIONES A LA ATMÓSFERA PARA FÁBRICA DE YESO Y ESCAYOLA UBICADA EN EL MUNICIPIO DE MARTOS (JAÉN) (JA/AEG/57/15), se procede a su rectificación en los términos que se indican a continuación:

En la página 12, en la tabla de las características del foco P1G3, donde dice:

Potencia térmica nominal	5,5 Mwt
--------------------------	---------

Debe decir:

Potencia térmica nominal	1,45 Mwt
--------------------------	----------

EL DELEGADO TERRITORIAL



C/ Doctor Eduardo García-Triviño López, nº 15  
Código Postal 23071. Teléfono (953) 368 800

Código:64oxu952PFIRMAYpggNgPQAkz5Dhsp.  
Permite la verificación de la integridad de este documento electrónico en la dirección: <https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/>

FIRMADO POR	JUAN EUGENIO ORTEGA RODRIGUEZ	FECHA	04/05/2017
ID. FIRMA	64oxu952PFIRMAYpggNgPQAkz5Dhsp	PÁGINA	1/1